



18 июня волшебный экспресс Острова Креатива остановился на станции "Светофория". Для ребят была проведена познавательная игра по правилам дорожного движения! Задача заключалась в том, что команды по очереди выбирали себе тему и цену вопроса в соответствии с таблицей, которая была на экране. Ведущий зачитывала вопрос, и ребята отвечали! При правильном ответе команда получала баллы в соответствии с ценой вопроса.

Таким образом, мы с ребятами повторили ПДД в увлекательной игровой форме. По итогам игры победителями стал отряд "Косморобо", 2 место - отряд "Радуга", 3 место - "Прыг-скокеры"









